

ИСТОЧНИК НАШЕЙ СИЛЫ

РЕЧЬ НА ВЕЧЕРЕ

СОВЕТСКО-ВЕНГЕРСКОЙ ДРУЖБЫ В МИНСКЕ

3 АПРЕЛЯ 1966 ГОДА

Дорогой товарищ Кадар!
Дорогие венгерские гости, друзья!
Товарищи!

Сегодня мы с чувством большой и искренней радости принимаем в столице нашей республики — городе Минске дорогих и желанных гостей — посланцев братской Венгерской Народной Республики, прибывших в нашу страну по приглашению ЦК КПСС на XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Разрешите от имени Центрального Комитета Компартии Белоруссии, Президиума Верховного Совета и Совета Министров БССР, от имени трудящихся республики сердечно приветствовать первого секретаря Центрального Комитета Венгерской социалистической рабочей партии товарища Яноша Кадара, выдающегося государственного руководителя народной Венгрии, видного деятеля международного коммунистического и рабочего движения, нашего большого и верного друга.

Через день, 4 апреля, венгерский народ будет отмечать знаменательную дату в своей истории — 21-ю годовщину со дня освобождения от немецко-фашистских захватчиков. Мы горячо поздравляем всех членов делегации Венгерской социалистической рабочей партии и в лице уважаемых делегатов — трудолюбивый и талантливый венгерский народ с этим замечательным праздником и от всей души желаем новых больших успехов в развитии экономики и культуры своей страны.

Мы искренне рады, что, несмотря на большую занятость, вы, дорогие товарищи, нашли возможность приехать в нашу республику, встретиться с трудящимися города Минска, посетить одно из крупнейших промышленных предприятий Белоруссии — Минский автомобильный завод. Теплота и сердечность, с которыми вас принимают сегодня минчане, являются

ярким свидетельством большой дружбы братских народов, любви трудящихся Белоруссии, как и всех советских людей, к славному венгерскому народу.

Дорогие товарищи!

Дружба наших народов крепка, как сталь, и вечна, как жизнь. Она основана на общности марксистско-ленинской идеологии, единстве интересов в совместной борьбе против империализма, за мир и национальную независимость всех стран и народов, ее цементирует общая конечная цель — торжество коммунизма. Наша дружба прошла проверку временем, закалилась в борьбе против врагов мира и социального прогресса, в общем труде по укреплению экономики наших стран, развитию социалистической науки и культуры.

Братская дружба и сотрудничество социалистических стран являются источником силы наших народов. Пролетарский интернационализм, взаимная поддержка помогают нам отстаивать мир, успешно решать большие задачи в строительстве социализма и коммунизма. Об этом убедительно говорят достижения Венгерской Народной Республики. Трудящиеся Венгрии под руководством своего испытанного авангарда — Венгерской социалистической рабочей партии добились крупных успехов в развитии народного хозяйства и культуры. Мы искренне радуемся трудовым победам, которые одержаны рабочими, крестьянами, интеллигенцией вашей страны в истекшей пятилетке. Эти годы были ознаменованы непрерывным ростом и расширением промышленного и сельскохозяйственного производства, значительным улучшением материального и культурного положения трудящихся.

Дорогие венгерские друзья!

Под руководством Коммунистической партии Советского

*С полным текстом документа
можно ознакомиться в здании
библиотеки*